

ROMÁNIA

HARGITA MEGYE

SZÉKELYUDVARHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS

HELYI TANÁCSA

Ikt.szám.2720/2019

JEGYZŐKÖNYV

Jelen jegyzőkönyv a 2018. december 19-én, 18⁰⁰ órai kezdettel tartott ünnepi rendkívüli tanácsülés alkalmával került felvételre. A tanácsülést a törvényi előírásoknak megfelelően hívta össze a polgármester. A napirendi pontok nyilvánosságra lettek hozva román és magyar nyelven is. A tanácsülés magyar nyelven zajlik, azonban az ülés aktái román nyelven készülnek el. Az ülés a városháza „Szent István” teremben zajlik. A gyűlésről hangfelvétel készül.

Jelen vannak: **16 önkormányzati képviselő**, (hiányoznak: Benedek Árpád Csaba, Berde Zoltán, Hajdó Csaba) **Gálfi Árpád polgármester**, **Orbán Árpád alpolgármester**, **Venczel Attila jegyző**. A titkársági feladatokat, jegyzőkönyvvezetést a Jogi, helyi közigazgatási és levéltári iroda munkatársai végzik, név szerint: *Veimberger-Pálfi Noémi* a tanács szakfelügyelő és **Molnár Matild**- szakreferens.

Az ülést Orbán Árpád vezeti.

Szócs Botond zongorajátéka után **Orbán Árpád** alpolgármester köszöntötte a jelenlévőket, Venczel Attila jegyző pedig megállapította, hogy tizenhat tanácsos van jelen a tizenkilencből, a testület tehát döntésképes.

4 napirendi pont van az előterjesztések között.

A négy Pro Urbe díj odaítéléséről szóló napirendet a tanács egyöntetűen elfogadta.

Ennek értelmében egy post mortem kitüntetést adnak át és három élő személyt díjaznak. A jelöltek: néhai ft. **Kovács Sándor** kanonok-főesperes, **Deák Imre** matematika tanár, **Lőrincz György** író és dr. **Váradi János** orvos.

1. KOVÁCS Sándor volt kanonok, főesperes plébános részére, post-mortem „PRO-URBE” cím odaítélésére vonatkozó 60093/2018-as sz.helyi tanács határozat-tervezet

Sinka Arnold RMDSZ-es tanácsos mondott méltató beszédet ft. Kovács Sándor főesperes életútjáról. Székelyudvarhely minden közösségéért hűségesen dolgozó szolga, elveiben töretlen katolikus pap, és embert formáló fundamentum – szóltak az elismerő szavak.

Az 1948-ban Székelykálban született Kovács Sándor a marosvásárhelyi Bolyai Farkas Elméleti Líceumba járt, majd a gyulafehérvári római katolikus hittudományi főiskolára iratkozott, Márton Áron püspök 1972-ben szentelte pappá. 1984-ben kapott kinevezést a székelyudvarhelyi Szent Miklós plébániára, 1987-től **húsz éven át a székelyudvarhelyi kerület főesperese volt**. Jelmondatnak Lukács evangéliumából választott passzust: Magasztalja lelkem az Urat.

A tanácsosok 16 mellette szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás nélkül megszavazzák a tervezetet, mely a 303/2018-as Határozat számot kapja.

A határozat szerves részét képezi jelen jegyzőkönyvnek.

A család képviselője vette át a díjsomagot, amely **Kerekes Gyula** tűzzománc munkájából és **Széles Ferenc** székelyudvarhelyi épületeket bemutató háromdimenziós könyvéből áll.

2. DEÁK Imre, matematika tanár, részére „PRO-URBE” cím odaítélésére vonatkozó 62243/44/S/2018-as sz.helyi tanács határozat-tervezet

Deák Imre laudációját Orbán Árpád mutatta be.

“Udvarhelyet nálam jobban senki nem szeretheti, és a Gimi nekem a világ közepe. Nagy öröm volt itt tanítani, nem tudok a Jó Istennek hálát adni, hogy nekem Udvarhelyen, és ebben a gimnáziumban szánt feladatot” – vallotta egy interjújában.

A tanácsosok 16 mellette szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás nélkül megszavazzák a tervezetet, mely a 304/2018-es Határozat számot kapja.

A határozat szerves részét képezi jelen jegyzőkönyvnek.

Deák tanár úr találóan matekes példával vette át a díjat.

3. LŐRINCZ György, író, részére „PRO-URBE” cím odaítélésére vonatkozó 62243/45/S/2018-as sz.helyi tanács határozat-tervezet

Balázs Árpád így méltatta: Egyetlen fegyvere az írás, mondja és visszaemlékszik, hogy mennyire lázba hozta a Gábor Áron gyár irodalomkedvelőit az „Amíg csak él az ember” című riportkötete, amelyben a székelység hányattatott életére világít rá. “Büszkék voltunk arra, hogy a gyárnak van saját íróembere” – tette hozzá. A kápolnásfalusi származású író néhány évig vidéki általános iskolákban tanított, majd innen került a székelyudvarhelyi élelmiszeripari gépgyárba, ahol technikusként dolgozott. **Első kötete 35 éves korában jelent meg.**

A tanácsosok 16 mellette szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás nélkül megszavazzák a tervezetet, mely a 305/2018-ös Határozat számot kapja.

A határozat szerves részét képezi jelen jegyzőkönyvnek.

“Védőbeszédében” Lőrincz György már csak szabadkozott, hogy Deák Imre elmondta, amit el akart mondani, de egy dologra mégis engedélyt kér: hogy **szerethesse ő is Udvarhelyt.** Megköszönte, hogy rá gondoltak, a legfontosabb számára a közösség elismerése.

4. Dr. VÁRADI István, orvos, részére „PRO-URBE” cím odaítélésére vonatkozó 62243/46/S/2018-as sz.helyi tanács határozat-tervezet

Lőrincz Edit méltatja: A “nemes, szakszerű, sokrétű orvosi munkájáért és a közösségért végzett áldozatos tevékenységéért” tüntetné ki a város dr. Váradi Istvánt, aki nem csak családorvosként, hanem családterapeutaként és mentálhigiénés szakértőként is sok emberen segített már, hittel, szeretettel és önzetlenül szolgálva Udvarhely lakóit. Végül Pál apostolt idézve kívántak neki egészséget további életére és Isten áldását munkájára: „Egymást terhet hordozzátok, és úgy töltsétek be Krisztus törvényét”.

A tanácsosok 16 mellette szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás nélkül megszavazzák a tervezetet, mely a 306/2018-os Határozat számot kapja.

A határozat szerves részét képezi jelen jegyzőkönyvnek.

Végül Gálfi Árpád polgármester megköszöni a díjazottak munkáját és megtartja beszédét.

Újból felcsendül Szőcs Botond zongorajátéka.

Orbán Árpád ülésvezető bezárja az ülést.

A székely himnusz eléneklésével zárul az ünnepi rendkívüli tanácsülés.

Székelyudvarhely, 2018 december 19

Ülésvezető
Orbán Árpád



Jegyző
Venczel Attila

Szerkesztette,
Molnár Matild-szakreferens
Közigazgatási osztály munkatársa